



您当前的位置：南开要闻 正文

博藏文化社举办第十一届藏文化节

来源：南开新闻网 发稿时间：2017-05-15 09:17



南开新闻网讯(通讯员 颜季凌)近日，南开大学博藏文化社第十一届藏文化节顺利举办。本届藏文化节为期一周，由“诚话藏族印象”藏文化宣传走廊、“百花齐放，共舞南开”锅庄舞会、“魅力文化记忆”文艺晚会等3个部分组成，丰富多彩的活动促进了民族间的文化交流，为南开园增添了一抹靓丽的色彩。

5月8日至11日，南开大学博藏文化社分别在津南校区和八里台校区开展了“诚话藏族印象”为主题的藏文化展示活动。通过搭建藏民族传统风俗文化长廊，向南开师生展现了藏民族的文字、饮食、信仰、服饰等文化特色。活动吸引了500余人次参与，师生现场品尝藏族美食，欣赏藏族文字，并穿上藏族服装拍照留念。在文化长廊的摄影区里，展示了在南开求学的藏族学子的摄影作品，40余幅精美作品带领南开师生走近神奇的雪域高原。文化长廊还设有“诚话藏族印象”留言区，通过南开藏族学子手工制作的展板，介绍了党的十八大以来，藏民族的生活现状与该地区的进步与发展。

5月10日，博藏文化社在津南校区举办了“百花齐放，共舞南开”锅庄舞会。通过现场教学的形式，让更多南开师生领略藏族舞蹈的魅力，以舞会友，进一步增进各民族学子的感情。



5月12日，博藏文化社在田家炳音乐厅举办了“诚话藏族印象魅力文化记忆”藏民族文艺晚会暨文化节闭幕式。经济学院党委副书记、副院长高琪，校团委副书记艾伟俊，南开大学西藏校友会会长万力，社团指导老师阿布阿措教授等多位嘉宾，与500余名学子共享文化盛宴。

官博



南开大学

加关注

#南开时讯#《中国发展》系列课程囊括南开大学强大的名师团队，理工文社的顶尖大牛。首期课程将于2018.10.19开课，欢迎大家关注[围观]



7分钟前

转发 | 评论

#南小开有话说#一句话证明你是谁的粉丝——[fondoffond](#)

专题



学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午，南开大学党委召开全委(扩大)会议，传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。



聚焦2016年网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行，主题是“网络安全为人民，网络安全靠人民”

关注

- 今晚报：大山的孩子们等着我
- 南开大学图书馆“智慧”手段管理座...
- 天津日报：青春之花绽放彩云之南—...
- 田利辉：2016年年报显示我国经济...
- 天津日报：京津冀大学生戏剧节开幕
- 今晚报：2017梦想家京津冀大学生...
- 陈宗胜：发展民营经济与建立新型政...
- 城市快报：青年五四奖章颁奖
- 城市快报：大学生戏剧节开幕
- 孟昭连：古代人名中的“之”



文艺晚会精彩纷呈，藏戏、热巴、弦子舞以及被列入非遗名录的达布阿谐等被悉数搬上田家炳音乐厅的舞台，展现了灿烂多元的民族文化艺术；更有藏语说唱、藏舞与街舞的结合等节目，展现了多元文化的融合。



博藏文化社指导教师阿布阿措教授在发言中说到：“一枝独秀固然好，但是满园春色百花齐放才是南开园真正的美景。南开人正在用自己的行动去保护多元的语言、多元的文化，去创造多元的精彩。创新并繁荣我们的民族文化，是每个南开人的职责和使命。”

本次活动由经济学院团委主办、博藏文化社承办，活动得到校党委统战部、校团委、西藏校友会、旅游与服务学院的多方支持。博藏文化社社长边巴拉姆说：“感谢学校为我们搭建平台，让我们有机会展示民族文化。希望我们的努力能够让更多的大学生了解西藏，希望更多大学生毕业后能来到西藏，和我们共同建设家乡。”

据悉，博藏文化社成立十一年来，在凝聚藏族优秀学子，传播藏族优秀文化，加强汉藏文化交流方面发挥了积极的作用。学校在各方面均非常关心藏族同学的成长成才，学校和博藏文化社挂靠单位经济学院长期以来对博藏社的发展给予了大力支持。

编辑：聂际慈